

Дороженька Маму з Ядигною!

Лисина Валюго є отримав за що дуже а дуже  
дакую, мені дуже приємно отримати згодом  
листу а тим більше від тебе дорожню Маму  
бірю Валю то що Ви написали (хотіла написати  
не своєю власною рукою, нунак Валюго думкою  
є хоро з того місця побачити, щоб Ви  
мрі дороженькі мене зле не розуміли а зокрім  
некому нікому з Вас образити ні одним словом  
поїдти, що є написав Катюша то думав що  
то зокрім не зле, на них так люди називали  
в рідному селі, як на нас називали Матері ми  
Матри, а тим зокрім не образилось бо нема рога,  
а як що они образились то є дуже перетрачено  
Згадуєте що є пиши до дружики а писав  
до дружики писав до Тарата Васюка до титки  
Насіні і є діток, котрі дуже гарно пишуть  
до мене до сестри Наталки, а їм чим дуже  
згодний що це є хтось з такої великої  
родини як Гудківська Лемківська і варшавська  
це они до мене пишуть бо є листи до мене  
є велика радість, котрі дають мені силу  
думати що є величезна радість жити на  
далекій Русині. Є неможі стареба бути  
привязаним до рідної стіни стареба  
до приєздиши ми ліг однак свої сестри

Пачули я недогодів, тому що хотів до  
других які перш до мене не писали.  
А зловив думаю що <sup>можливо</sup> бути тим задо-  
волен. що хтось до мене пише. А написав  
одною листом до рестри М. Селена який записує  
в немасовій формі в арті, тут в тому  
місті де ми разом жили, яка мене дуже  
просила написати, в столішній листі, докладно  
як тріталося, а її несли тою відмовити  
чези ми християнський обов'язок.

Що до Левково то я не думаю, що він  
звездювач на мою доріж досконалим  
я сам не знаю є доріж зми, тому він як  
був в Переволотні незаймов спокійно до  
Господи і не говорив як належить  
не морісу, він як приїде до мене то  
добре вистить коїсьма і ~~вимагає~~ вимагає до  
то зовсім неспішиться, а навіщо гітале  
Гриколади некажуть, (хотай їм не треба  
доли того небраже, во єму шкода перу  
центів на когось стрітати. як мені відомо  
він спробав якийсь приси але з моєї родиною  
здештєра небуло нікого. А зми неспішиться  
але він в мене небуде вірше нов таких  
випадків як мов, моя жінка вбачилася  
Коло нею як рідною землякє, тому він

заїковани до Переволочна поближ Бур за не  
вигадати нас. Хотай маленький стей,

Дорога. Мало в ветрину тремую мебель  
Вас розвивати але тому що в вказано  
що в мою речку, а саме в Килиш отримувати  
Місцем відвезти Мажурк. то в вказано вказано  
з відносно релігійний або більше, в в  
орєкції Кертовий (як звичайно вказано) однок  
Натікою Кертовий, покрив, згодом і дельме  
Миття, миття іти, Ми люди на тому стіти  
цей роком яків пошлю, однок дуже серйоз  
но вказано ніколи брати і вказано то  
вказано роками, Ми зате будемо відновити  
перез вказано Богом, Не вказано що хтось  
зле робить або Ми в робить добре.

Як в вказано то тих миття що дійсно  
з однок, то вказано вказано вказано  
вказано що то вказано вказано. вказано  
Вас в вказано розумно, що ви вказано нічого порадити  
але, тамти миття вказано вказано вказано  
вказано вказано, во і так вказано вказано.  
вказано до Вас вказано вказано, однок  
як і вказано вказано, що це вказано, однок  
вказано в вказано, вказано можуть з вказано, миття  
вказано вказано вказано, во у тому вказано  
вказано в вказано вказано.

Торкелма Талуні дуже гарно пише, до своїх  
дівчак, а також дуже це люблю, що вони  
так гарно знають про рідний Краї і  
Україну, привіт з України, привіт те на  
Україну, а їм за це дуже вдячний, бо мої діти  
знають про рідну Україну лише з новинар-  
ки зі школи, вони ходять до Української  
школи ~~одна~~ рідною і пишуть, бо так  
це їм дуже іде тільки, це треба  
дити, а не то і вразило, як знає тут  
є рідний світ дуже любе, і в тому  
місті ці діти пропадають, повернути це  
повернуть добре, одні і в мові є багато  
рідних слів, навіть і ми старі бабуськи-  
вони слів рідних. Голово це по старому,  
знає десь була осирі і добра, зараз тільки  
дівчак пошевели і думкою ширше буде вена  
Вчому році наші привіт 15 літ на чомо  
покруже і думкою з тої чомо відсвят-  
кувати як привіт тепліше.

Зараз приходять презник Свѣта Великого  
і дити великі привіт вена, а одні в оті вена  
моя а ми їх відсвяткувати їх рідні Україн-  
може незараз, але магі як а вчур добра то було  
орєнтує весело, тут того чомо, тої чомо  
і жматись новіт у Великого кетішка.